



弘扬劳模精神 奋力奔跑追梦

陕西省庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会隆重举行

胡和平讲话 刘国中主持 贺荣郭大为分别宣读表彰决定



陕西省委书记胡和平、省长刘国中接受表彰代表。 本报记者 刘强 摄



2019年陕西省庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会 本报记者 鲜康 摄



省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为向受表彰代表颁奖。 本报记者 刘强 摄

本报讯 陕西省庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会4月28日上午在西安隆重举行。省委书记胡和平讲话。省长刘国中主持。省委副书记贺荣、省总工会主席郭大为分别宣读全国和我省表彰《决定》。副省长赵刚出席。大会为获奖者代表颁奖，先进集体和个人代表向全省劳动者发出倡议并发言。

胡和平在讲话中向奋战在全省各条战线上的劳动者致以节日问候，向受表彰的劳动模范表示祝贺。他指出，大家埋头苦干、无私奉献，以实际行动展现了劳动最光荣、奋斗最幸福的人生真谛。今年是新中国成立70周年，也是决胜全面建成小康社会的关键之年。全省广大劳动者要听从党的号

召，紧跟时代步伐，以永不懈怠的精神状态奋勇拼搏，以一往无前的奋斗姿态努力奔跑，为决胜全面建成小康社会、推动新时代追赶超越再立新功。胡和平强调，要坚守政治本色，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在实现中国梦伟大征程中奋力奔跑。要勇挑时代重担，积极推动高质量发展，参与发展枢纽经济、门户经济、流动经济，奋力打好三大攻坚战，在推进追赶超越中奋力奔跑。要练就过硬本领，争做知识型、技术型、创新型劳动者，在追求卓越中奋力奔跑。要弘扬劳模精神，践行社会主义核心价值观，在引领时代新风中奋力奔跑。胡和平要求，各级党委要认真贯彻全

全意依靠工人阶级的根本方针，加强和改进党对工会工作的领导，解决好职工群众最关心最直接最现实的利益问题，让广大劳动者有更多获得感幸福感安全感。各级工会组织要坚持走中国特色社会主义工会发展道路，加强组织和工作覆盖，大力推动改革创新，让工会成为名副其实的职工之家。刘国中强调，要大力弘扬劳模精神，在全社会牢固树立劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的劳动观念，紧紧围绕党和国家

中心工作，勇于追梦，埋头苦干，立足岗位，积极创新，为新时代陕西追赶超越汇聚磅礴力量。

倡议书

全省各行各业的职工同志们：

在“五一”国际劳动节即将到来之际，作为劳动者，我们荣幸参加全省庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会，倍感光荣、深受鼓舞。当前，全省上下深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，紧扣追赶超越和“五个扎实”要求，全面落实“五新”战略任务，大力发展“三个经济”。这是全省广大职工群众的共同愿望，更是全省各行各业劳动者的崇高责任和历史使命。为此，我们倡议：

一要做新时代的践行者。我们要带头学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，永远听党话、坚定跟党走，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，在思想上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。牢固树立共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，自觉把个人理想、家庭幸福融入国家富强、民族复兴的伟大事业之中，让理想信念之光照亮奋斗之路。

二要做新时代的奋斗者。我们要立足岗位，锐意进取，练就一身真本领，掌握一手好技术，始终走在新时代新科技发展的前沿。要爱岗敬业、甘于奉献，涵养劳动情怀和劳动品格，释放劳动热情，激发创造潜能，沉下身子干事业，在劳动中体现价值、展现风采、感受快乐。

三要做新目标的实干者。我们要牢牢把握我国工人运动的时代主题，充分发挥工人阶级在全面深化改革新征程中的主力军作用，将改革进行到底。要围绕省委、省政府决策部署，以“服务‘三个经济’、助推追赶超越”为主题，深入持久广泛开展劳动和技能竞赛，不断创新创造、拼搏奉献，在陕西追赶超越主战场上担当作为、建功立业。

四要做新风尚的引领者。我们要积极倡导和践行社会主义核心价值观，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，引领广大职工群众辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动，争当劳动模范、三秦工匠、大国工匠，努力营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气，用工人阶级的先进思想和模范行为影响和带动全社会。

同志们，劳动创造美好，奋斗收获幸福。我们要用劳动诠释奋斗精神，用奋斗体现人生价值，不忘初心、牢记使命，埋头苦干、扎实工作，奋力谱写陕西追赶超越新篇章，以优异的成绩迎接新中国成立70周年！

出席全省庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会的全体代表

2019年4月28日

陕西省总工会关于表彰2019年陕西省五一劳动奖和陕西省工人先锋号的决定

(2019年4月28日)

去年以来，在省委的坚强领导下，全省工人阶级和广大劳动者以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，围绕中心、服务大局，紧扣追赶超越定位和“五个扎实”要求，深入开展“当好主人翁、建功新时代”主题劳动和技能竞赛，积极推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，为我省经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设作出了新的贡献，涌现出一批敬业奉献、埋头苦干、担当作为、开拓创新的先进集体和个人。

奋斗创造历史，实干成就伟业。为进

一步增强新时代工人阶级的自豪感和使命感，营造劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的社会风尚，陕西省总工会决定：授予中国标准工业集团有限公司等35个单位陕西省五一劳动奖状，授予张力等85名同志陕西省五一劳动奖章，授予陕西干细胞工程有限公司西安实验室等100个集体陕西省工人先锋号(名单详见二版)；对荣获陕西省五一劳动奖状和陕西省工人先锋号的单位和集体颁发奖牌、证书，对陕西省五一劳动奖章获得者颁发奖章、证书和奖金5000元。

榜样就是力量，引领社会风尚。希望受表彰的先进集体和先进个人珍惜荣誉，

不忘初心，牢记使命，保持本色，继续发挥示范引领作用，始终站在时代最前列，为奋力追赶超越、助力“三个经济”发展作出新的更大的贡献！全省工人阶级和广大劳动者要高举中国特色社会主义伟大旗帜，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚定不移听党话，矢志不渝跟党走。要继承光荣传统，以先进为标杆，崇尚劳动，创新创造，撸起袖子加油干，奋力投身新时代陕西现代化建设的伟大实践，以优异的成绩迎接新中国成立70周年！

奋斗创造历史 实干成就伟业 在新时代追赶超越中奔跑追梦

——2019年陕西省庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会综述

(详见三版)

——2019年陕西省庆祝“五一”国际劳动节暨表彰大会侧记

(详见三版)



本报记者 鲜康 摄